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1. Obmue mooxKeHus:

1.1.  Hacrosimas MeTo/IMKa IIOBEPKH pacnpocTpaHseTcs Ha ["azoanamuzaropsl Protea (nanee —
ra3oaHajaM3aTopsl) W3rotoBieHHble Protea Limited, BenukoOpuranus W yCTaHaBJIMBACT METOIBI H
Cpe/ICTBA MEPBUYHOM H MepHOAnYeCcKOii moBepok. [loBepka razoananM3aTopoB 10/DKHA IPOU3BOAHTHCH
B COOTBETCTBHH C TPeOOBaHHSMH HACTOSIIEH METOHKH.

1.2. Tasoamamusatopbl obecneunBaioT mpociexuBaeMocth kK ['OT 154 «ITID emuHuu
MOJISPDHOM JIOJIM, MacCOBOH /0l M MacCOBOM KOHIICHTPAllid KOMIIOHEHTOB B Ta30BbIX H
ra30KOHJIEHCATHBIX Cpeiax) METOAOM MPSIMBIX H3MEPEHHH.

2. Ilepeyens onepaunii NOBePKH CpeACTBA H3MepPeHHIH

2.1.  Ilpwm npoBe/ieHHH MIOBEPKH AOJDKHBI OBITH BBITIOIHEHBI ONEPalliH, yKa3aHHbIE B
Tabmuue 1.
Tabmuua 1 - Onepanuyn NOBEpPKH.

HaumenoBanue onepauuu Homep nynkra O06s3aTenbHOCTh IPOBEAEHHS
METOIHKH NPHU NEePBUYHOM B IIpoLecce
MIOBEPKH IIOBEPKE SKCILTyaTaluH

| BaemHui 0cMOTp CpeacTBa U3MEPEHUH 7 Ja Ja
2 IloaroToBka K MoBepke H ONpoboOBaHAE 8 Ja na
CpEACTBAa U3MEPEHUHI
3 IIpoBepka mporpaMMHOTo obecredeH s 9 Ja Ja
4 OnpeneneHre METPOJIOTHYECKHX 10 Ja hit:}
XapaKTEPUCTHK CPE/ICTBA H3MEPEHHH
4.1 OnpenesieHHe OCHOBHOM MOIPELIHOCTH 10.1 na Ja
4.2 Onpenenenne BpeMEHH YCTAHOBICHUS 10.2 na HET
NIOKa3aHHM
5. lloaTBepiaeHHe COOTBETCTBHUS CpPEACTBA 11 na Ja
H3MEpEHUH METPOJIOTHIECKHM TpeOOBaHUIM

2.2.  Ecium npu mpoBeileHHMH TOH MM WHOM ONepaldH IMOJy4YeH OTpHLATEIbHBIA pe3yJIbTar,
JanbHEHIIas MoBepKa MpeKpalaeTcs.

2.3. JlomyckaeTcs NpOBOAUTH IMEPHOAUYECKYIO MOBEPKY /Ul M3MEPEHHMH MEHBILNEro 4ucia
BEJIMYHH MJIM Ha MEHBIIEM YHCIIE MOUIHANa30HOB U3MEPEHUH Ha OCHOBAHHH JAHHBIX, YKa3aHHBIX B
JKCIUTyaTallMOHHOH JOKyMEHTalUuH (macmopre) W (WIH) NMHCHbMEHHOro 3asBieHus Brajgensbua CH.
O6beMm npoBeieHHOH noBepkH 0GOPMIISIETCS B COOTBETCTBHH C JICHCTBYIOIMM 3aKOHOAATEILCTBOM.

3 TpeGoBanus K yc/I0BHSM NPOBeICHHS NOBEPKH
3.1. Ilpu npoBeseHHH MOBEPKH COOIONAIOT ClIEIYIOLINE HOPMAIbHBIE YCIIOBHUS:
TemIeparypa okpyxatomei cpezsl, °C ot +15 no +25
JIMana3oH OTHOCHTEIbHOMN BIQXKHOCTH OKpYKaroulen cpepl, % ot 30 1o 80
atMoc(epHoe naBienue, klla 101,3+4,0
MM PT.CT. 760 +£30
4. TpeboBanus K cnenHAJHCTAM, OCYHIECTB/ISIIOIHM OBEPKY

4.1. K npoBeIeHHIO TOBEpPKH JONYCKAKOTCS JIHIA, HW3Yy4YMBIIHE PYKOBOJACTBO II0
9KCIUTyaTallid Ha MOBEPSEMbIH ra30aHAIU3aTOp, IKCILTYyaTALMOHHYIO JOKYMEHTALMI0 Ha CpEICTBa
TMIOBEPKH, HACTOSIIYI0 METOIMKY [IOBEPKH, 3HAIOLINE NPaBUJIa IKCIUTyaTalluH JIEKTPOYCTAHOBOK, B TOM
4Hce BO B3pPLIBOOMACHBIX 30HaxX (rmaeel 3.4 u 7.3 [1YD), mpaBmia yctpoiicTBa M 0€30IacHOM
SKCIUTyaTallMM COCY/I0B, paboTaIOIMX MO/ JABJICHHEM, HMEIOIIHE COOTBETCTBYIOILYIO KBATH(DHKALHIO
U paboTalole B KayeCTBE NOBEPUTEICH B OpraHU3allid, aKKpPEeAMTOBAHHOM HAa MPAaBO IPOBEAEHHS
TIOBEPKH CPEJICTB PH3UKO-XUMHUYECKHAX H3MEPEHHIA.
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5. MeTtposoruyeckne H TeXHHYeCKHe TPeOOBaHHUS K CPEICTBAM MOBEPKH
5.1. Ilpu npoBeeHHH OBEPKH MPHMEHSIOT CPEACTBA, YKa3aHHEIE B Ta0HIe 2.
Tabsmna 2 - CpezacTBa mOBEpKH
Howmep HanmMeHoBaHME 3TaIOHHOTO CPEICTBA H3MEPEHH HITH BCIIOMOTaTEIbHOTO CPE/ICTBA
MyHKTa NIOBEPKH, HOMEpP JOKYMEHTa, PErIaMEHTHPYIOLIEr0 TEXHHYECKHE TpeOOBaHHS K
METOJIMKH | CPEICTBY, OCHOBHBIE METPOJIOTHYECKHE U TEXHHYECKUE XapPaKTEPHCTHKH
IIOBEPKH
8 U3meputens BraxxaocTd U Temneparypst UBTM-7 M 61, (per. Ne 15500-12),
JIMana3oH H3MEPEHHH TeMIreparypsl Bo3ayxa ot -20 o +60°C, naxxuoctu ot 0 10 99
%, naBnenus ot 840 no 1060 rlla
10 W3meputens BraxkHoCcTH U Temnepatypst UBTM-7 M 61, (per. Ne 15500-12),
JMana3oH U3MEPEHHH TemMrepaTypsl Bo3ayxa ot -20 xo +60°C, BnaxxsocTH ot 0 10 99
%, naBnenus ot 840 xo 1060 rlla
Poramerp PMA-0,063T" ¥3, TOCT 13045-81, BepXHss rpaHMIa Auana3oHa H3MEpeHU
o6bemuoro pacxona 0,063 m>/4, k1. TouHOCTH 4
Tpy6ka meauumHcKas nomuuarxiopuanas (IIBX) mo TY6-01-2120-73, 6x1,5 MM
I'eneparopsl razoBsix cMeceit I'TC momudukaumii ['TC-P, ITC-T, I'TC-K, I'TC-03-03
(per. Ne 62151-15)
VYcranoBku quHamudeckne Mukporas-®M (per. Ne 68284-17)
I"'enepartopsl razoBsix cMmeceit moaeneit 700, 700E, T700U, 700EU, T700H, T703, 703E,
T703U, 702, T750 - pabouue stanons! 1-ro paszpsnaa (per. Ne 58708-14)
CranapTHble 00pa3ibl B COOTBETCTBHH C IPHIOKEHHEM A
Mcroynnku MUKponoTokoB ra3oB 1 napoB UM-I'TI (per. Ne 68336-17)
A30T razoobpasusii 0co6oi gyuctoTs! copt 1 mo 'OCT 9293-74 B 6amone mox
JaBJICHHEM
IToBepounsrit HyneBoi ra3 (ITHI) - Bo3ayx 1, 2 k1. mo 'OCT 17433-80
Cexynnomep mexannueckuit COITnp, kiacc Tousoctr 2 (per. Ne 11519-11)
[Tpumeyanus:
1) Jlomyckaercs HCHONb30BaHHE CTaHAAPTHHIX 00pa3noB cocraBa ra3zoBeix cmeceit (I'C), He
yKa3aHHBIX B HACTOSIIECH METOIMKE MOBEPKH, MPH BBHITIOJHEHHH CICAYIOIMX YCIOBHIA:
- HOMHHQJIBHOE 3HAYEHHE W IpeJeNbl JOIMYCKAaeMOro OTKIOHEHHS COJEpXKaHHS OIpeleNsieMOro
xomnoHeHTa B ['C 10JDKHBI COOTBETCTBOBATh yKa3aHHOMY Ulsi cooTBeTCTBYomeH I'C u3 npuiokeHus
A;
- OTHOIIECHHE MOTPEIIHOCTH, C KOTOPOH ycTaHaBIHBaeTcs cojepkanue komrnonenTa B I'C k npeneny
JIOIyCKaeMOH OCHOBHOM MOTPEIIHOCTH MTOBEPSIEMOro ra30aHaIH3aTopa, A0JDKHO ObITh He Gonee 1/2.
2) Bce cpeacTBa MOBEPKH JOJDKHBEI MMETh JICHCTBYIOIIHE CBHAETENHCTBA O MMOBEPKE HJIH aTTECTALlHH,
6amtonsl ¢ I'C — aelicTByrOIHKE Macnopra;
3) nmomyckaeTcss HCHOJB30BaHHE JPYTHX CPEICTB IOBEPKH, OOECIeYMBAIONIMX OIpEeIeHHEe
METPOJIOTHYECKHX XapaKTePUCTHK C TpeOyeMOi TOYHOCTHIO

6. TpeboBanus (ycaoBus) no odecneveHn o 6e30MaCHOCTH NPOBeAeHHs MOBEPKH
6.1. KoHueHTpau BpeIHBIX KOMIIOHEHTOB B BO3IyXe paboueil 30HBI JOJDKHBI COOTBETCTBOBATH
tpeboBarusm 'OCT 12.1.005-88.
6.2. J10JDKHBI BBINOTHATHCS TPeOOBaHUS TEXHHKH 0€30MaCHOCTH UL 3alllMThI IEPCOHAA OT NOPaKEHHS
3NIEKTpUIEeCKUM TokoM cornacHo kiaccy I 'OCT 12.2.007.0-75.
6.3. TpeGoBaHus TexHuKH Oe30macHOCTH npH dKcruryatanuy ['C B 6atoHax moj JaBJIeHHEM JI0JDKHBI
cooTBeTCTBOBaTh «®DeepalbHBIM HOPMaM H IpaBHJIaM B 00JIAacTH NPOMBIIUIEHHOH 6€30macHOCTH
"[IpaBuia TPOMBIIUICHHOH 0€30MacHOCTH ONACHBIX ITPOM3BOJCTBEHHBIX OOBEKTOB, Ha KOTOPBIX
HCnoJb3yeTcs 00opynoBaHue, paboTaromiee o H3OBITOUHBIM JIaBICHAEM " ).
6.4. Jlomyckaetcs copaceiBath ['C B atMocdepy pabodnx nmoMemeHu.
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T Buemnuii ocMoTp cpexcTBa H3MepeHHii
7.1 Tlpu BHEmHEM OCMOTpPE YCTAHABIHBAIOT COOTBETCTBHE Ta30aHAIW3aTOpa CIECAYIOIIHM
TpeOOBaHHAM:
- COOTBETCTBHE KOMIUIEKTHOCTH (IIpH NEpPBHYHOH MOBepKe) TpeOOBaHHSAM IKCILTyaTAallHOHHOH
NOKYMEHTALlUH;
- COOTBETCTBHE MapKHPOBKH TpeOOBaHHUAM IKCILTyaTallHOHHOH JOKYMEHTALIWH;
- ra30aHaJM3aToOp HE JO/DKEH HMETh BHIMMBIX MEXAaHWYECKHX IOBPEXKICHHH, BIHMSAIOIMMX Ha
paboTocnoco6HOCTS.
7.2 'a30aHa/IM3aTOP CYMTAIOT BBIAEPKABIIMM BHEIIHHH OCMOTP, €CJIH OH COOTBETCTBYET YKa3aHHbBIM
BBIIIE TPeOOBAHHUSIM.

8. IToaroroBka K noBepke H oNpodoBaHHe CPeACTBA H3MEPEHHH

8.1. BeImosHATE MeponpuaTHS 110 00eCIIeYEeHHIO YCI0BUH 6e30macHOCTH.
8.1.2. IlpoBepuTs HaMuKe nacnopToB U cpoku rogHocT ['C B 6amioHax moj AaBlIeHHEM.
8.1.3. bamonsl ¢ I'C BeIAEpKaTh MpH TeMIepaType MOBEPKH He MeHee 24 4.
8.1.4. Beinepxarh moBepsieMble Ia30aHATH3aTOPbI U CPEACTBA MOBEPKH NPH TeMIlEpaType MOBEPKH B
TEYCHHE He MeHee 2 4.
8.1.5 IloaroToBuTh MOBepsieMbli ra3oaHaIW3aTOp W ITAJIOHHBIE CPEICTBAa H3MEpeHHH K pabore B
COOTBETCTBHH C 3KCILUTyaTallHOHHOM JOKYMEHTAILHEH.

8.2 OnpoGoBanue
8.2.1. Ilpu ompoGoBanuM mpoBepsitoT oO0Imee (YHKIHOHHPOBAHHE TIa30aHAIM3ATOpa, IS HYero
BKJIIOYAIOT Tra30aHAIM3aTOp M 3allyCKaeTcs Mpoleaypa caMmoTecTHpoBaHHsA. [locie ycmemHoro
OKOHYaHHS NPOLEAYPhl CAaMOTECTHPOBAHHUS ra30aHAIN3ATOP NEPEXOIUT B PEKUM H3IMEPEHHH.
8.2.2. Pe3ynbraT onpoOOBaHUS CUMTAIOT IOJIOKUTEIBHBIM, €CIIHU:
- BO BpeMsi CaMOTECTHPOBaHHs OTCYTCTBYIOT COOOMEHHUs 00 omubKax;
- IOCJIe OKOHYAHUsI BpEMEHH IPOTrpeBa ra30aHaIn3aTop NepeXouT B PEXKUM H3MEPEHHH,
- OpraHsl yIIpaBJICHUS ra30aHAIH3aTOpa (PyHKIIHOHHPYIOT.

9. IIpoBepka nmporpaMmHOro obecnevdeHus

Jlns npoBepku cooTBeTCTBHS [1O BHIMOMHSAIOT ClIEAYIONIHE ONEPalHH:

- ompenensioT HoMep Bepcud (uaeHTHHKaumoHHBIM Homep) IIO rasoamamu3aropa,
oToOpaXkeHHBIH Ha IH(POBOM AUCIUIEE NIPH 3aIlyCcKe ra30aHaIi3aTopa: MocjIe BKIIOYCHHS B TEYCHHE 5
CeKyH/1 0ToOpakaeTcs 3acTaBKa C Ha3BaHHEM ra30aHaIN3aTopa, JOrOTHIIOM H HAMMEHOBAHHEM (DPHPMBI
npou3sBoauTes. B mpaBom HmkHEM yriry BeicBeunBaeTcs Bepeus [10.

- CPAaBHHUBAIOT MOJIyYCHHBIE JAHHBIE C HICHTH(HUKAIMOHHBIMHA JAHHBIMH, YCTaHOBJICHHBIMH ITPH
NpPOBEJCHHH WCNBITAaHHM JUIs Lenedl yTBepXKACHHWs THNAa W YyKasaHHeIMH B Onmucanuum THIa
razoaHajM3aTopa.

Pesynbrar noarBepkaeHuss coorBercTBHS [IO0  CYMTAIOT  MOJNIOXKHTENBHBIM,  €CIH
HIeHTH(UKAIIHOHHBIE JAHHBIE COOTBETCTBYIOT YKa3aHHBIM B ONHCaHHH THIIA ra30aHaIn3aTopa.

10.  OmnpenesieHne METPOJIOrHYECKHX XaPAKTEPHCTHK CPEACTBA H3MePEeHHH

10.1 IlpoBepka OCHOBHO# MOTPEIIHOCTH
OnpeieneHre OCHOBHOM MOTPEITHOCTH Ia30aHAIIM3aTOPa MPOBOIAT B CIIEAYIOIIEM MOPS/IKE:
1) CobuparoT cxeMy poBeIeHHS IOBEPKH, IIPUBECHHYIO Ha pucyHKe B.1 (mpunoxenus B).
2) Ha Bxoa razoanammsaropa mojaiooT I'C (tabmuusl A.l.- A.2 npunoxeHus A, COOTBETCTBEHHO
onpeieseMOMy KOMIIOHEHTY M HANa3oHy H3MEpEeHHH) B ocie10BaTebHOCTH -Ne 1 -2 -3 -2 —1-3,;
HomunansHoe copeprkanue onpeaensemoro komnonenTa B 'CO-III'C u npeaessl 10mycKaeMbIX
OTKJIOHEHHH OT HEro JOJDKHBI COOTBETCTBOBATH TabiuIe 3.
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Tabmuna 3 — Touku [uana3oHa U3MEPeHHH, B KOTOPBIX ONPENENSIOT OCHOBHYIO MOTPEITHOCTh
ra30aHaIM3aropa.

CozepxaHue, COOTBETCTBYIOIIEE TOYKAM

Homep noBepouHoii ra3oBoi cMecH e &
JMana3oHa U3MEepeHuH, %

1 545
50+5
3 95+5

3) @HKCHPYIOT yCTaHOBHBIIMECS 3HAYCHHUS H3MEPEHHUS Ia30aHAIM3aTOpa M0 MOKA3aHUSIM Ha JHUCILIEE.

10.2 Onpenenenne BpeMEHH yCTAHOBJICHHUS MOKa3aHUM
OnpenieneHre BpeMEHH YCTaHOBJICHHS MOKAa3aHHWM JOIMYCKAeTCs MPOBOJUTH OXHOBPEMEHHO C
omnpezieieHHeM ocHOBHOM morpemHoctd nmo 1m.10.1 mpu momaye I'C Nel u I'C Ne 3 B cnexyromem
NOpsIZIKe:
1) nmomate Ha razoanammsatop ['CNe3, 3aduKcHpOBaTh YCTaHOBHBIIEECS 3HAYCHHE IOKA3aHHM
ra30aHajaM3aTopa;
2) paccuuTaTh 3Ha4eHHe, paBHoe 0,9 OT MoKa3zaHMi razoaHaM3aTOpa, MOJYYEeHHBIX B II. 1);
3) nmomate Ha razoanamusarop ['C Ne 1, nokmaTbCst yCTaHOBIEHHsS NOKa3aHHMi ra3oaHalM3aTopa
(oTKJIOHEHHE MOKa3aHHH OT HYJIEBBIX HE JOJDKHO mpeBbimath 0,5 B JONMSX OT MPEAENoB JOMyCKaeMoi
OCHOBHOM ITOTPEIIHOCTH), 3aTeM, He noaasas ['C Ha razoananu3aTop npoayTh razoByro Juau0 ['C Ne 3
B TEYEHHE He MeHee 3 MHH, noaats ['C Ha razoaHanH3aTop U BKJIIOYHTH CEKyHIOMEp. 3apMKCHPOBAThH
BpeMsl JIOCTH)KEHHS NTOKa3aHHAMH ra30aHaIM3aTopa 3HAYSHHUs, PACCIUTAHHOIO Ha MpeIbIIyIeM Lare.
Pesynprars! OTpe/Ie/ICHHS BpPEeMEHH YCTaHOBJICHHS NOKa3aHU#H CUHTAIOT
YZIOBJIETBOPUTEIBHBIMH, €CJIH BPEMsI YCTAHOBJICHHS IIOKa3aHUH HE MPEBBILIAET yKa3aHHOTO B Ta0IUIax
b.1 — b.6 npunoxenus b.

11.  IloaTBepikaeHHe COOTBETCTBHS  CpPeACTBA H3MEpPeHHH  MeTPOJIOrHYeCKHM
TpeboBaHHAM

11.1 3Ha4yeHue OCHOBHOM NPHBEISHHOM MOTPELIHOCTH ra3oaHanu3aropa 7yi, %, pacCUMTHIBAIOT IO
bopmyne

Ci - Cio
= _(_—2 .100%
(Ce —CH)
rne Ci - pesynsTaT u3MepeHHH COJAEpKAaHHS ONPEJENSEMOr0 KOMIIOHEHTA HA BXOZE

razoaHanusaropa, %, MIH"';

Ci0 - neiicTBUTEIBHOE 3HAYEHHE COJIEPIKAHUS ONPE/IEIAEMOro KoMIoHenTa B i-oi ['C, %, MiaH
Cs, Cn — 3HaYeHHUS COZIEPIKAHHS ONPEeIIeMOro KOMIIOHEHTa, COOTBETCTBYIOIHE BEPXHEMY H
HIDKHEMY TIpe/ie/iaM JIHana3oHa H3MepeHuit, %, Mian"!

11.2 3HayeHHe OCHOBHOM OTHOCHTEIBHOMN MOrPENIHOCTH ra3oaHanmu3aropa oi, %, pacCUMTHIBAIOT IO
bopmyne

_(Ci-Cip)

i - 100%

Ci
11.3 PesynbTaT ompezeieHHsi OCHOBHOM MOTPENIHOCTH ra30aHAIM3aTOpPa CUMTAIOT IOJIOXKHTEIbHBIM,
€C/IM - OCHOBHAs MOTPENIHOCTh BO BCEX TOYKAX MCHBITAHHMI HE MPEBBIIACT NPEIETIOB, YKa3aHHBIX B
tabmnax b.1 — B.6 npunoxenus b.



MII-385/11-2021

12.  OdopmiieHne pe3yaIbTATOB OBEPKH

12.1 Pe3ynsTaThl NOBepKH 0GOPMIISIOTCS IIPOTOKOJIOM, COCTABJICHHBIM B IIPOM3BOJIbHOH (opMe,
U coziepiKaliee pe3yabTarsl o pazaenaM 7, 8, 9, 10 HacTosme# METOAMKH IOBEPKH.

12.2 Tlpu NONOXKHUTENBHBIX pe3yIbTaTaX MOBEPKH ra30aHAIM3aTOP MPH3HAETCA NPHIOAHBIM K
npuMeHeHHI0. CBeIEHHS O MOJIOXKHMTEIBHBIX pe3y/bTaTax MOBEpKH Inepenaiorcs B DenepanbHbIH
uHGOpMAIMOHHBIH (GOHA MO OOecrmeYeHHI0 €IMHCTBA HM3MEPEHMH. 3HAK MOBEPKH HAHOCHTCA Ha
CBHJICTENILCTBO O MOBEpPKe W (WJIM) B IMAcHOpT ra3oaHaaM3aTopa B COOTBETCTBHH C ICHCTBYIOIIHM
3aKOHOJATEILCTBOM.

12.3 [Ipu oTpHIaTeIbHBIX pe3yibTaTax MOBEPKH ra30aHATM3aTOP MPU3HACTCS HEIPHTOAHBIM K
npumeHeHHI0. CBelleHHss 00 OTpHIATENBHBIX pe3yibTaTax MOBEepKH mnepenaiorcs B DenepanbHbIH
uHpopManoHHbIH (GOHA MO oOecmeyeHHIO eIMHCTBA W3MEPeHHH, W Ha ra30aHalM3aTop BBIAAETCH
W3BEIIEHHE O HEMPHUIOAHOCTH C YKa3aHWEM OCHOBHBIX NPHYHH B COOTBETCTBHH C JICHCTBYIOLIMM
3aKOHOATEIECTBOM.



[Ipunoxenue A
(obs3aTensHOE)
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Texnuueckue xapaktepuctuku ['C
Tabmuna A.1 -Texnuueckue xapaktepucTuku ['C, HCIIOIB3yeMBIX IPH MOBEPKE ra30aHAIH3aTOPOB

Ne I"CO- KomnonenTHbI#H cocTaB Homunansnoe [Tpenensr Enununnms
Irc 3HAa4YEeHHE JIOIyCKaeMoi U3MEpEeHHui
00BéMHOM JomH, X OTHOCHTEJILHOH
NOrPeIHOCTH, =% OTH.
cB. 1°10” o 5107 15
cB. 54107 mo 110 10
cB. 1°10* 1m0 1107 8
cB. 12107 10 0.1 5
I'co Oxcup aua3ora (3aKuCh (:; (i ng 3 235
10532-2014 asora) [N20] c8. 10 110 20
cB. 20 1o 50 1
¢B. 50 mo 70 0.5
¢B. 70 mo 90 0.3
¢B. 90 1o 99 0.2
cB. 12107 10 5107 15
¢B. 5107 mo 110 10
cB. 1°107 710 1+107 8 %
Oranon [C2HsOH] cB. 1+10° 110 0.1 5
cB.0.1 mo 1 3
cB. 1 mo 1.5 235
¢B. 1¢10” 10 5107 15
I'co Kucnopoxn [02] cB. 5¢10° 10 1+10* 10
10535-2014 cB. 1010 o 1+10° 8
¢B. 12107 10 0.1 5
cB.0.1 mo 1 3
¢B. 1 1o 10 2.
¢B. 10 mo 20 2
¢B. 20 o 50 1
A3sot [N2] OCT. -
a30t [N2] razoo6pasusiit oco6oii urctotsl, 1 coptr TOCT 9293-74 (c u3m.1,2,3)*
cB. 1410 10 1107 15
cB. 1¢10-> 10 5107 8
cB. 54107 g0 1+10-° 6
runen [C2Hs] cB. 1210 10 0.1 5
Meran [CH4], cB.0.1 g0 1 4
Oran [C2Hg] cB. 1 10 10 3
rco Hpouzs [C1] cs. 10 10 20 25 -
10541-2014 ¢B. 20 10 50 1.5
¢B. 50 m0 99.9 0.07
cB. 1410 10 1107 15
e cB. 1¢10-3 1o 5107 8
e [Cak] cB. 54107 mo 110-2 6
cB. 1¢10-% 10 0.1 5
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cB.0.1 o 1

cB. 1 1010

cB. 1410 go 1107

cB. 1¢10-° 1o 5107

cB. 54107 o 110-2

4
3
15
8
Benzon [CeHe] 2 6
cB. 1210 10 0.1 S
¢B. 0.1 10 1 4
cB. 1 103 3
cB. 1°10™ 10 12107 L&
cB. 1210-> 10 5107 8
cB. 5¢10° 1o 1-10-2 6
Bytan (C4Hio) CB;:xla.. lOoi 111:)010.1 i
cB. 1 10 10 3
c8. 10 710 20 2.5
cB. 20 110 50 15
cB. 1+10™* 10 1+10 15
cs. 1410 70 5+10° s
c. 5107 10 1+10-2 2
I'excan (CsHis) cB. 1¢10-2 10 0.1 S
c. 0.1 10 1 4
cB. 1105 3
cB. 1210 10 141073 10
cB. 12102 g0 5+1073 7.5
¢B. 51073 0 1+10-2 >
Merason [CH30H] c. 1+102 70 0.1 i
ca. 0.1 10 1 =
cB. 1 104 1.2
cB. 1010 1o 11073 30
cB. 1¢10-2 10 5+107 22.5
cB. 52107 10 1+10-2 15
cB. 1210-? 10 0.1 12
KapGoumncymbun [COS] cB.0.1 101 10
cB. 1 10 10 >
8. 10 210 20 4
¢B. 20 10 50 2.5
cB. 1410 1o 1+107 15
cB. 1210 go 5+10° 5
Metun6enson (Tomyor) cB. 5107 f10 1+10-2 6
[C7Hs] 2
¢B. 1¢10-2 10 0.1 3
¢.0.1 10 1 -
Aszor [N2] OCT. i}

a30T [Nz] razoobpasznsiit ocoboit gncToTsl, 1 coptr OCT 9293-74 (¢ u3m.1,2,3)*
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cB. 10107 1o 54107 15
cB. 52107 o 1-10* 10
Xnop (Cl) cB. 110 10 1107 8
XopHCTHIH BOAOPOL cB. 10107 10 0.1 5
(HC), ¢B. 0.1 no 1 3
Ammuax (NHs), cB. 1 1010 2.3
Oxcun azora (NO), cB. 10 m0 20 2
Oxeun yraepona (CO), ¢B. 20 mo 50 1
Juoxcun yraepona (CO2), 50 1070 03
Ceposonopoxa (Hz2S), Sk 000 E
Jlnokcun ceps (SO2) ¢B. 70 mo 90 0.3
¢B. 90 mo 99 0.2
¢B. 99 1o 99.9 0.05
cB. 14107 1o 5107 15
cB. 5¢10° 1o 110
Jlnoxeun asota (NO2) | cB. 1210 o 1+10°

cB. 1¢107 10 0.1

¢B.0.1 mo 1

10
8
3
rco 3 %
10547-2014 cB. 1107 o 54107 15
cB. 54107 mo 110 10
. cB. 1210 10 12107 8
®ropuctsiii Bogopox (HF) c5. 1+103 10 0.1 5
¢B. 0.1 mo 1 3
¢B. 1 1o 10 2.5
cB. 1°10” o 5107 15
cB. 5¢107 10 1+10* 10
cB. 1107 1o 1107 8
@rop (F2) cB. 1107 10 0.1 5
¢B. 0.1 o 1 3
cB. 1 mo 10 2.5
c¢B. 10 mo 20 2
cB. 14107 1o 5107 15
I{MaHHCTHIH BOTOPO/ cB. 52107 o 1+10* 10
(HCN) cB. 1210 10 1107 8
cB. 12107 1o 510-2 5
A3zor [N2] OCT. -
a30t [N2] ra3oo6pasnsiii 0co60ii auctoTsl, 1 copr TOCT 9293-74 (¢ u3m.1,2,3)*
cB. 1210 g0 54107 15
cB. 54107 mo 110 10
cB. 110 o 11073 8
cB. 12107 10 0.1 5
I'excadroparan (R-116) cB. 0.1 no1 3
I'co [CaFe] ¢B. 1 10 10 2.5 %
10550-2014 | Terpadropmeran (R-14) cB. 10 1o 20
[CF4] cB. 20 10 50 1
¢B. 50 1o 70 0.5
¢B. 70 mo 90 0.3
¢B. 90 mo 99 0.2
¢B. 99 10 99.9 0.05
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¢B. 12107 10 54107 15
P CB. S-IO'j 10 1010“;
i CaHsCl] cB. 1+10 -z[o 1107
[C2H5Cls ¢B. 12107 10 0.1 5
¢B.0.1 101 3
cB. 1410 10 5¢107 15
cB. 54107 g0 1-10° 10
«10% 1073
oA R0} cB. 110 ;[ol 10 8
[CCLy) cB. 1°10~ 10 0.1 5
¢B.0.1 mo 1 3
cB. 1 no 4 2.5
A3zor [N2] OCT. -

a3oT [N2] razoo6pasusiii ocoboii unctotsl, 1 copr TOCT 9293-74 (¢ u3m.1,2,3)*

IIpumeyanue: * - npu ucnonb30BaHUH reHeparopa rasossix cmecet [TC-P, I'TC-T, ITC-
K, I'TC-03-03

Tabmuna A.2 -Texnuueckue xapakrepucTuky I'C, HCIOIB3yeMBIX IPH MOBEPKE ra30aHAIH3ATOPOB

Onpenensemslit Jlnana3oH u3MepeHui Homep I'C no peectpy 'CO nnmu uctodynuk
KOMIIOHEHT onpezensieMoro komnonenra |I'C
I'enepatop rasoBbix cmecedt moaemu T750 -
O30 O3 ot 0 10 5 M pabouuii 3tasion 1-ro paspsaa
(per. Ne 58708-14)
WcTOYHHKH MHKPOIOTOKOB ra30B H IApoB
ax 0:210 5 st HUM-TTI (per. Ne 68336-17)
®opmansaeruy CH20 1 UM-TTI-94-M-A2 B  KOMIUIEKTE C
ot 0 no 10 muH
VYcraHOBKaMH JHHAMHYECKHMH Mukporas-
®M (per. Ne 68284-17)
HCcTOYHHKH MHKPOMOTOKOB ra30B M MapoB
ot 0 10 25 man’! UM-TTI (per. Ne 68336-17)
Crupon CsgHs ot 0 10 100 myma™! UM-ITI-71-M-b B KOMIUIEKTE c
ot 0 10 1000 mymH™! VCTaHOBKAMH JMHAMHYECKHMH MHKporas-
OM (per. Ne 68284-17)
ot 0 10 100 mma™
ot 0 10 1000 myma™
ot 0 1o 10000 man!
Boza (H:0) g: g ig ; :;: 'eHepatop BIAXHOrO ras3a 3TAJIOHHBIH
or 0 10 10 % POJTHUK-4M (per. Ne 48286-11)
ot 0 10 20 %
or 0 1025 %
ot 0 10 40 %

10
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MeTposorudeckue XapakTepUCTHKH ra30aHaTH3aTOPOB

Tabmuua b.1. — Merponornueckue XapakTepHCTHKH Tra30aHaIH3aTopoB Protea momudukanmii
P2000, P2000 ATEX, P2000D

TIpesens! JOmycKaeMoi
Onpenensemprit JlnanazoH u3MepeHuH HOTPEIIHOCTH, %
KOMIIOHEHT OIIpe/ieIAeEMOro KOMIIOHEHTA IpHBEEH | OTHOCHTEIb
Hoit" HOI
ot 0 1o 100 mH™! ot 0 1o 100 mia™! +10 -
or 0 26 500 sl |_0T.00 100 miH"! BRTOU. £10 =
Ammuax (NHs) i ¢B. 100 710 500 M’ - +10
4 | ot 010200 mma™ Brmou. +10 =
o1 0 20 1005 sms ¢B. 200 1o 1000 mH™! - +10
a1 | ot 0 mo 500 mas™ BRmOY. £10 —
ox ) o SRl cB. 500 mo 5000 man™! - +10
p ot 0 10 1 % BKIIOU. %5 =
oz DR cB. 1 105 % = +5
o ot 0 10 3 % BKIIOU. +5 =
Awmmuak (NH3) or 0 10 10 % c2.31010% = 5
” ot 0 10 5 % BKIIIOY. £5 -
o Qe 20 v cB. 5 1020 % - +5
§ ot 0 10 10 % BxyIOU. %5 =
orlp 30% cs. 10 20 50 % > ;
ot 0 10 100 mma™! ot 0 10 100 My +15 -
1 | ot 0 a0 150 mmm™ Bkmou. £15 -
ov4) o 1RO i ¢B. 150 70 1000 »ore! = 15
4 | o1 0 1o 1500 Mus™ Brmow. +]12 -
i cB. 1500 710 5000 MH! = +12
Byran (CsHio) o ot 0 1o 0,4 % BKIHOU. +10 =
st o1 %6 c8. 0.4 10 1 % -] +10
0 ot 0 10 3 % BKmOY. +5 =
ox0ze 10% cB.3 10 10 % - 5
i ot 0 10 135 % BKiIOU. ) =
or 'm0 30'% cB. 15 10 50 % . s
2| ot 0 10 1000 Ma™ BrmOU. £10 ~
@ Q ap 10000 som 1=~ 000 o 10000 s’ B +10
" ot 0 1o 3 % BKimOu. +8 -
B ardun 10% 8.3 10 10% ~ =3
- 2 o1 0 20 20 % ot 0 1o 10 % BxiHOU. +8 =
A0 o8 cs. 10 710 20 % = +8
: ot 0 mo 24 % BxIIIOY. +5 =
orOpadlie cB. 24 70 40 % - 5
ot 0 10 200 ma™! ot 0 10 200 mma™ +10 -
0 20 1000 sz 1270210 300 miH"! BKmOW. +8 =
e GERA ¢B. 300 710 1000 MTH’! = +8
1 | ot 0 mo 1000 mma™ BrmOU. +8 =
(N2 oplmm bl ¢8.1000 710 5000 MH! - +8
010 1 % ot 0 1o 0,2 % BxIFOY. +6 -
s ot c8. 0,2 70 1% = +6

1
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ot 0 10 100 mH’? OTC‘l-ﬂg;goMng(;‘ L £10 -
e
ooy |_mtmion |t S
ot 0 10 20 % oT (c) ;‘02 ?n ?21(3)132011. 3:_5 ;5
ot 0 70 100 % °T§:1<1>012:/; g(l)ﬂgfq. 5 S
or0mol% orO0no 1% +5 —
ot 0 105 % or Ocl:.)l IH?SBiZHOH. :t—3 ;3
Kucnopon (02) ot 0 10 10 % o ((): 2‘; i :/01 (';KOJ/ZIO‘I- i_3 ;3
or0m2l % T T
ot 0 10 30 % ot (3: 2077)1?3313/?0% i_3 i_?,
ot 0 10 300 My’ ot 0 10 300 MuH 0 =
com e [ |
e
or0no1% otr0 101 % +5 -
Meran (CHa) ot 0 10 5% gL OcJ:f)ll;? ;31:10‘1. i_s ;5
ot 0 110 10 % or ‘c’ — L:f’ll:)lg/nooq- =5 -
ot 0 10 20 % oy 2502 i:f’zlz)xizoq. j;-3 ;3
ot 0 10 100 % OT(&:[‘;’OI'g:/; (I)B(I)U;Sq. i—3 i_3
ot 0 20 150 Mk °Tc‘:f1§03§0M111511(; ‘;ﬂl{fm £10 -
ot 0 10 1000 s’ °Tcgﬂlt<; 51% hﬁ;g;)‘ By | 0 —
> S
o [rom o s
yrrepona (CO) | or0mo1% . Ocﬁfo(?;Snﬁ sl 6 -
ot 0 710 10 % g% g 81103 3;1:,/('1?52“‘ 5 =
ot 0 10 20 % =L 2:.[05 1 ?Z%Kizoq. i_3 :;;
ot 0 10 50 % ot 0 10 20 % BKMIOY. +3 —

12



MII-385/11-2021

¢B. 20 10 50 % - +3

ot 0 10 240 M ot 0 10 240 maa™ +10 -

4 | o1 0 10 500 mus™ BRmIOU. +8 =

or Ui Lo A ¢B. 500 710 1000 wH! = +8

4 | ot 0 1o 1000 man™' Brmou. +8 =

R 030 3000mmE" = 000 50 3000 xae = 3

(P;\IHO) o1 0 10 1 % ot 0 10 0,5 % BKITIOU. +6 —

A i ¢B.0,5m01% - +6

" ot 0 110 1 % BKIIOY. £5 E

or0z0 10% cB. 1 1010 % - +5

o ot 0 10 2 % BKIOU. +4 -

or0ap 20% cB. 2 10 20 % = +4

ot 0 10 300 i’ ot 0 10 300 mus™! +10 -

4 | ot 0 10 400 mma™! BKmIOU. £10 -
ox Q0 1000 som cB. 400 710 1000 MH" = 10

4 | ot 0 g0 1000 ma™' Brmou. +8 =

Oxe ssora ot 0 20 5000 2 ¢B. 500 1o 5000 mun™! - +8

H&ng) LT ot 0 mo 0,5 % BxIIOY. +7 =

é i ¢8.0,5 10 2 % = +7

. ot 0 1o 1 % Bximou. +6 =

g cB. 1 1010 % - +6

4 ot 0 110 2 % BKMOY. +6 =

ettap cB. 2 110 20 % - 6

ot 0 10 100 mus™ ot 0 mo 100 mma™ +10 -

4 | ot 0 10 200 maa™’ Brmow. +10 -
or 020 1000 pm ¢B. 0 10 1000 ma™ B +10

4 | ot 0 10 500 s BKmoU. +8 =

or (mp 3000 sy cB. 500 10 1000 MH'! = +8

4 | ot 0 m0 1500 man™’ Brmow. +8 -

P o 0 210/ 3000 M ¢B. 1500 710 5000 MH’! = +8

a ot 0 110 1 % BKIIIOY. +6 -

(SO») or0 105 % cs. 1105 % = 6

- ot 0 10 2 % BKIOU. +5 =

aTfinali e ¢B.211010% - +5

3 ot 0 10 5 % Bxmou. +4 =

oo ot cB. 5 10 15 % = +4

" ot 0 1o 15 % Bxmou. +4 =

400 4054 cB. 15 10 30 % = +4

OropucTsi ot 0 10 200 ma™! ot 0 10 200 mua™ +16 ~

4 |0t 010 300 mas™! BKTIOU. £16 —
sezopex (HE). |) or iz 1000nem ¢B. 300 70 1000 MH! - 16

ot 0 10 500 ma™! ot 0 10 500 mua™ +10 -

. 1 | ot 0 10 1000 vy Brmoy. +10 —
Bff)"f(’)“"gﬁ‘gl) oT ) 2o 3000 som™ [ == 71650 5o 3000 Mt = 10

HepoA o1 0 10 2 % ot 0 10 0,5 % BKITIIOY. +10 —
o Sk cB. 0,5 102 % - +10

ot 0 10 200 mH! ot 0 0 200 Mt +12 -

o1 0 20 1000 o |—0T.0.20 300 MiH" BRTIOU. +12 —
Sran (C2Hs) A ¢B. 300 70 1000 MH! = +12

0 20 5000 s 12T 0 0 1500 maa™! BTIOU. £10 -
el cB. 1500 10 5000 we’! = +10

13




MII-385/11-2021

3 ot 0 1o 0,4 % Bxymou. +6 -

arlap 1 %e ¢B.0,4 101 % — +6

b o1 0 10 3 % BKIOY. +5 =

or02010% 8.37010% = 55

ot 0 10 500 MmE"! ot 0 0 500 MH +10 -

4 | ot 0 10 600 My’ BKHOU. £10 =
o070 E0R0 st ¢B. 600 10 2000 MH" - 10

Otunen (C2Ha) 0 ot 0 10 0,6 % BKITFOU. +6 =
orl ppd % cB. 0,6 10 5 % = 6

0 ot 0 1o 3 % Bxmou. &5 =

orf a0 10% cB.3 10 10 % - +5

ot 0 10 100 MmH ot 0 o 100 Mma™ +10 -

1.1.2- ot 0 20 500 s T 0 1o 150 mue™ BrTHOW. +10 -
TPHUXJIOP3TaH A cB. 150 10 500 M = +10

(C2HsCl3) 1 | ot 0 mo 200 ma™! BRmOU. +8 -
tee () o 0RO R ¢B. 200 210 1000 MH" - +8
D) _ npuBeneHHas MOrpemHOCTS HOPMEPOBAHA K BEPXHEMY 3HAUECHHIO HANa30Ha
U3MEpEHHH.

Tabmuna b.2 — MeTtponoruueckue XxapakTepUCTUKHU razoaHanu3aTopoB Protea moaudukanuu P5000

[penensr nomyckaeMoi
Onpenensiembrit Jlnana3oH U3MepeHHH MIOTPEIIHOCTH, %0
KOMIIOHEHT OIIPE/ENAEMOro KOMIIOHEHTA NPUBEIECH | OTHOCHTEIh
Hoi" HO#
ot 0 10 20 M’ ot 0 10 20 My’ +10 -
or 0 20 100 s ot 0 10 40 e’ BKTIOY. +10 -
Ammuak (NH3) A cB. 40 0 100 mma’! - +10
or 0 26 500 aomE! ot 0 0 150 My BKITOU. +10 —
g cB. 150 1o 500 mma! - +10
4 | or0 10200 mar™ Bxmou. +10 -
are s 1002 Mot cB. 200 10 1000 mymH” = 10
1 | or0mo 500 maa™! BKyTOU. £10 -
SRt S cB. 500 210 5000 MH'! = 10
Ammmuak (NH3) 5 ot 0 10 1 % BKIIHOU. £5 -
iy cB.1 105 % = +5
5 ot 0 10 2 % BKIIOY. +5 -
or0 2010 % cB.2 10 10 % B +5
. ot 0 10 5 % BKIOU. D v
o020 2% cB. 5 10 20 % = &S
010 1 % ot 0 10 0,3 % BKITIOU. +10 =
Sy c8.03 10 1 % B 10
o ot 0 1o 2 % BxmOY. +5 =
Boa (H20) or iz 3% cB.2 105 % — 5
. 0 10 10 % ot 0 10 3 % BKIIIOU. +5 =
. b s c8.3 10 10 % - 5
5 ot 0 10 4 % BKIOY. +5 =
ox 0 20) % cB. 4 10 20 % = +5
JTwokcux azota | ot 0 10 20 maH™! ot 0 10 20 MiH™ +10 -

14
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(NO») 1 ot 0 0 30 mma™! BKTOU. +10 ~
or 0 o200t cB. 30 70 200 MH! = +10
o1 0 26 500 M ot 0 1o 50 mmw’! BKMOY. £10 -
. ¢B. 50 10 500 M - +10
1 | or0 o 100 maa™! BrTOU. +10 —
ol 1o 1900 son cB. 100 1o 1000 s - +10
4 | or0 mo 300 ma! BmOU. +8 -
% Kk 2Bk B ¢B. 300 70 5000 MH! = 8
- ot 0 o 0,2 %BKiTrOY. +6 =
A ’ cB.02m01% = +6
or0mo 1% otr0mo 1% +5 =
" ot 0 10 1 % BKITIOY. +3 =
ox O 50304 cB.1 105 % o +3
o ot 0 10 3 % BKIIOU. +3 =
Kucnopox (02) sr a0 10% cB.3 no 10 % — +3
. ot 0 mo 5 % BxmOU. +3 =
Brlimgel ve cB.5 10 21 % = +3
5 ot 0 1o 7 % BKmOY. %3 -
oz Do, 30 % c8. 7 10 30 % = 13
O30m (03) ot 0 1o 5 M ot 0 1o 5 M +20 -
ot 0 10 20 mia"! ot 0 10 20 MuH™ +12 -
o1 0 260 100 sz ot 0 10 25 Ma"! BKyTIOY. +12 ~
& ¢B. 25 10 100 MH’! = +12
ot 0 26 500 A ot 0 10 50 mya”! BKITIOU. £10 ~
A ¢B. 50 10 500 My - +10
4 | ot 0 mo 100 wa™! BKmOU. £10 —
g 1000 ¢B. 100 10 1000 MH! . £10
1 | ot 0 10200 mar! BKmOY. +8 —
OKC;INnOa;OTa ot 0 mo 5000 miH c8. 200 110 5000 ~e! — 3
o1 0 10 3 % ot 0 mo 1 % BxIFOU. +5 =
A ¢ cB.1 103 % = +5
" ot 0 1o 2 % BKIOY. +5 =
orxo.5 % cB.2 110 5 % = +5
o ot 0 10 3 % BKITIOU. +4 =
orOne 10 % 5.3 10 10 % = =4
o ot 0 10 5 % BxmOU. +4 -
OF 0 Toiel) 7 ¢B. 5 10 20 % = +4
ot 0 1o 500 MuH™! ot 0 10 500 Myt +10 -
4 | ot 0 o 600 M BrOY. +10 —
S e o8, 600 210 2000 smer”! = 10
4 | ot 0 10 750 s Brmou. +8 =
o0 5o S0 e ¢B. 750 1o 5000 mH! - +8
" ot 0 10 0,6 % BKIIFOY. +7 -
OKCI/I(I;I )13;13013 ot0mo03 % on. 06 7003 % = 7
2 55056 5 % ot 0 10 1 % BKIIOU. +6 -
i d cB.1 105% = +6
. ot 0 1o 3 % BxmO4. £ =
erUing 106 cB.3 1m0 10% = +5
- ot 0 10 5 % BKIIOU. +5 =
ozl 50 20% ¢B. 5 10 20 % = 5
ot 0 10 10 My ot 0 7o 10 mym™ +10 -

15
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1 ot 0 110 15 ™! BKTION. +10 =
ox 0 00 vy ¢8.15 210 100 M) = £10
¢ ot 0 10 50 ma™' BKIIHOY. +10 -
ar 0 0200 M ¢B. 50 10 500 ma’! - +10
4 | ot 010 100 mya™! BKmIOU. £10 -
e 20 1O v 8. 100 70 1000 s = 10
4 | o1 0 10 300 mun™ BKmOu. +7 -
or0 70 5000 sud ¢B. 300 710 5000 M = +7
Oxcuz cepbl o ot 0 mo 0,6 % BrTIOY. +6 =
(SO2) eripg e ¢B. 0,6 10 3 % - +6
, ot 0 1o 1 % BKimOU. 45 =
o0 g3 U cB.1 105 % - +5
" ot 0 10 2 % BKIIOU. +5 =
e c8.2 10 10 % = 5
= ot 0 10 10 % Bxymou. £5 =
ordgp 0% cB. 10 70 20 % = 5
o ot 0 10 20 % BxmOU. +4 =
orfiigo30:% cB. 20 110 50 % = +4
ot 0 10 20 My ot 0 10 20 Myt +20 -
P ot 0 10 30 mmH™' BKJTIOU. £10 -
orf) mel 100 Mot ¢B. 30 1o 100 M - +10
. ot 0 o 150 vy’ BrymOU. +10 —
o100 300 M cB. 150 20 500 ! . 110
4 | ot 0 mo 250 man! BrmOY. £10 —
CepoBotopoR oz 0 o 1900 sexy ¢B. 250 70 1000 MH - 10
1 | ot 0 mo 500 mus™! Brmou. +10 -
(H:5) or { o 3000 wxe cB. 500 710 5000 MH! ¥ +10
o ot 0 1o 1 % Bximou. +8 =
arilzas s cB. 1 105 % - +8
3 ot 0 10 2 % BKIIIOY. +8 =
Sp (g 1 5.2 710 10% = 58
0 ot 0 10 3 % BKMIOY. +5 -
oz a9 30 % cB. 3 10 20 % = 5
ot 0 mo 10 My ot 0 5o 10 mir’! +20 -
6 s 160 i ot 0 10 20 Man™' BKMOU. +20 -
gLy Ae M ¢B. 20 1o 100 M’ - +20
0 20 500 ™ 2T 0 0 150 mumm™! BrUmIOY. +15 —
arEa= cB. 150 710 500 MH" s 15
1 | or0 10200 Maa™! BrmOU. +14 —
o7 00 1 (00w 5. 200 210 1000 wr”! = oy
®rop (F2) 1 | or0 1m0 500 man™! BRmIOY. +]12 ~
o7 0 o GO0 Mo ¢B. 500 10 5000 MH'! = +12
n ot 0 o 1 % Bximou. =10 =
or005% cB.l 105 % = +10
> ot 0 j10 3 % BKJIOY. £10 1=
ar 06 10 % ca.3 20 10% = =10
i ot 0 10 5 % BKIOY. +7 -
ex0.20.20% 5. 5 1020 % = 57
ot 0 10 20 M ot 0 10 20 M +20 -
Xnop (Cla) X ot 0 1o 30 ma™' BKIMOU. +20 -
o101 106 S ¢B. 30 1o 100 mun™ - +15

16
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ot 0 10 500 mH’! OTc(l)3 ‘;[;)0%0201\45”(;1 ]:ﬁ??q. ils :55
ot 0 110 1000 MH’! OTCE J;C; 35; hﬁ;g; ;xjggq. £14 —
D T T o

ot 0 10 5% or chll;? ;31;1’10'1. + 1 0 iIO
comen | e L
STl - e

HU3MEPEHHH.

' _ npuBeneHHas NOrpelIHOCT, HOPMHPOBAHA K BEPXHEMY 3HAYEHHMIO IHAla30Ha

Tabmuma B.3 — Metponorndeckue XapakTepUCTHKH rasoaHaiam3aTopoB Protea Mozudukanmu

P2000D
[Ipenensl
OnpenenseMplit JIuana3oH H3MepeHHi ngoi};ﬁz‘:;nfy
KOMITOHEHT OIIpeZIENIEMOro KOMIOHEHTa P 2
TIpHBE/IE | OTHOCHTEN
HHO#") BHOM
ot 0 10 20 M ot 0 10 20 mya’! +10 -
> ot 0 0 40 M 'BKmOY. +10 =
or0zp 100 xom cB. 40 710 100 MymH - +10
1 ot 0 10 150 Mimm™! BTOW. £10 =
ol 300 v cB. 150 710 500 MuH’! - 10
4 | ot 0 mo 200 mas™! Bxmou. +10 ~
ozl 1600w cB. 200 710 1000 MyH’" ~ £10
1 | ot 0 o 500 mas™! BRmOY. £10 -
Ammuax (NH3) | T 0/ 50 3000 M ¢B. 500 1o 5000 M - +10
i ot 0 o 1 % Bximrou. +5 -
L cB.1 105 % - +5
5 ot 0 1o 2 % BKmIOY. 5 -
gedm 1 cB.2 10 10 % - +5
. ot 0 10 5 % BKIOY. +35 =
ot go SR cB. 5 10 20 % = +5
o ot 0 10 10 % BKmIOY. %5 -
ar oo 30% cB. 10 10 50 % = 5
ot 0 10 100 Myt ot 0 10 100 M’ BKyTOU. +15 -
1 | or0mo 150 mme™ Brmou. £15 -
oz O.20: 1000 s cB. 150 210 1000 = =15
1 | ot 0 0 1500 ma™ Brmou. +12 —
ot 0 20 5000 ™ ™22 1500 20 5000 e’ = )
Bytan (C4Hio) - ot 0 10 0,4 % BKIIOY. +10 —
orQa0l% cB.04m01% = +10
o ot 0 1o 3 % BKIOU. 5 =
anllpo 16% cB.3 1m0 10 % = +5
> ot 0 1o 15 % Bxmou. +3 =
oz D a6 203 ¢B. 15 10 50 % — +3

17
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1 | ot 0 10 1000 mmm™! BymOH. +10 =
ot 0 2o 10000 s 1.1 000 20 10000 ams” - 10
5 ot 0 10 3 % BKIOU. +8 =
Boza (H:0) or 050 10% ¢8.3 10 10 % = 3
i o1 0 20 20 % ot 0 mo 10 % BKITIOU. +8 =
Sl cB. 10 10 20 % - +8
. o1 0 10 24 % BKIIOY. x5 =
o700 40 cB. 24 1o 40 % = +5
ot 0 10 20 My ot 0 10 20 My +10 -
ot 0 10 200 Ma"! ot 0 10 200 Mia"! +10 -
o1 0 10 1000 o O 0 1o 300 mma™! BKTIOW. +8 —
JIMOKCHI a30Ta ¢B. 300 mo 1000 ma™! - +8
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H3MEpPEHHH.

— TPHBEACHHAs IMOIrPEIIHOCTh HOPMHpPOBAHA K BEPXHEMY 3HAYCHHIO [JHala3oHa

Tabmama B.6 — Merponornueckue XapaKTepHCTHKH Tra30aHAIM3aTopoB Protea Moaudukanmii
atmosFIRt, atmosFIRs, atmosFIRi, atmosFIRw
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[Tpunoxenue B
(obs3aTenbHOE)
Cxema nosauu I'C Ha razoananmmsarop

1 7
T_QAL _\_X\—\ Copoc
\\ ——
e
5 —'M

Pexomenayemas cxema noaaqdu ['C Ha BX0J razoaHanmu3aTopos
1- razoananm3arop; 2 — Hacanka; 3 — porametp PM-A-0,063, 4 — peaykrop (peryasTop pacxoja
TMIOBEPOYHOH ra30BoOi cMecH) 5 — Oa/UIOH ¢ NOBEPOYHOM ra30BOM CMECHIO.

Pucynok B.1 — Pekomenmyemas cxema noaauu I'C Ha BX0J1 ra30aHaiM3aTopoB
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